

奔跑吧，“星星的孩子”

合肥“跑友”带自闭症儿童感受奔跑的乐趣

星报讯(朱茜 詹伟伟 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图) 今天是“世界自闭症日”，昨晚，在合肥市蜀山区家家景园社区，40多位“跑友”陪伴自闭症儿童一起跑步，带他们感受奔跑的乐趣。

去年6月，11位合肥“跑友”成立了合肥乐跑团，如今1年时间不到，合肥乐跑团已拥有近300名“跑友”，除了经常一起跑步外，他们还常常“组团”参加公益活动。

在“世界自闭症日”来临之际，他们特地联合上海、郑州、成都等10多个城市的“跑友”们一起举行陪自闭症儿童奔跑的公益活动，通过这种方式为“星星的孩子”送去关爱。

8岁的小辉(化名)在3岁时被查出患有自闭症，“那时候，他不爱说话，喜欢一个人玩。”小辉的奶奶说，为了他，



一家人操碎了心，如今，经过5年的康复训练，他取得了很大的进步，“比以前爱说话了，也懂事多了。”

当“跑友”们牵着小辉的手一起奔跑时，他一点也不胆怯，兴奋的他一边

奔跑，一边挥舞着手中的荧光棒，“真好玩！”他开心地说道。和他一样，其他自闭症儿童也深深地感受到了奔跑的乐趣，孩子们清脆的笑声久久回荡在跑道上。

无房申报廉租房 需提供租赁合同

星报讯(记者 任金如) 今年准备申请廉租房的家庭注意了，昨日，合肥市保障性住房建设发展中心发布了2015年度廉租房保障服务指南。今年办理申请廉租房的家庭，有房家庭需要提供房屋产权证明或者公租房租赁证明材料，无房家庭需要提供租赁合同。

今年申请廉租房的家庭，除提供必须材料之外，有其他情况的申请家庭还需要补充材料：残疾家庭须提供《中华人民共和国残疾人证》，智力残疾或精神残疾者以及因重大疾病造成生活不能自理的人员应由其监护人或其他家庭成员办理申请手续。有房家庭需要提供房屋产权证明或者公租房租赁证明材料。无房家庭需要提供租赁合同。父母和子女同住家庭，提供所居住房屋的房地产权证。

无配偶家庭需要提供离婚证、离婚协议书、法院判决书或民事调解书等相关证明。特殊奖励家庭需要提供获得市级以上荣誉称号以及受到市级以上人民政府表彰的相关证明材料。烈军属家庭需提供烈军属证明材料。因重大疾病治疗等原因在申请前3年内转让住房的申请家庭须提供病历和费用发票等证明材料。

传销车上查出钢珠枪

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午8时许，省城政务区天鹅湖附近，打传办人员在对一名形迹可疑男子盘查时，从其身上发现传销联络图，怀疑是传销上线，遂进一步检查，居然在其轿车内找到一把钢珠枪。目前，该案已移交刑侦队进一步调查处理。

据悉，该男子姓马，30多岁，河南人，身上的联络图被证实系传销内部网络人员。

除此之外，执法人员从马某身上还找到一把车钥匙，怀疑是传销上线。

当进入车内检查时，执法人员从其副驾驶工具箱内找到一把仿真枪和一塑料袋钢珠。

目前，马某已被警方控制，就钢珠枪来源及是否有杀伤力一事还在进一步调查中。

18000元养老金丢“黑头车”上，失而复得

这得多亏民警热心查找

星报讯(星级记者 张敏) “非常感谢派出所民警，不然这笔钱恐怕找不回来了。”4月1日上午，住在省城包河区E区的老人马奶奶打来热线电话，讲述了前几天坐“黑头车”丢了18000块钱，又失而复得的过程。

3月27日，马奶奶在外办事回家，可一时半会打不上出租车，无奈之下只得坐上“黑头车”。

下车，到了家门口，马奶奶惊出一身冷汗，自己随身携带的包落在车上了，“里面有刚取的养老金，总共1万8千块钱。”

马奶奶知道，如果是正规出租车，自己还能挨个给所属公司打电话咨询，这笔钱有望找回。“但这回坐的是黑头车，什么信息都不知道。”马奶奶来到辖区骆岗派出所报案求助。

民警得知情况后，先是前往小区门口，通过反复调取监控视频，最终确定了“黑头车”车牌信息，辗转获悉了司机的身份。

当民警联系上司机时，对方立即表示确有此事，但不知道如何处理，也正在犯愁。

最终，在民警的见证下，这笔钱物归原主。

种健康茶·制非遗茶

敬春茶

徽六六安瓜片 新茶上市

HUI LIU LU'AN GUA PIAN NEW TEA MARKET



种茶有方
制茶有道

让每一杯茶更安心
since 1905



徽六官方微信



徽六茶业旗舰店



徽六茶业

HUI LIU TEA



中华老字号
CHINA TIME-HONORED BRAND



国家非物质文化遗产
NATIONAL INTANGIBLE CULTURAL HERITAGE



2000亩自有国标茶园
NATIONAL STANDARD TEA GARDEN

分公司地址：合肥市高新区黄山西路绿城桂花园商业街102-103号
徽六官方网址：Http://www.huiliutea.com

品鉴热线：0551-65321700/0564-3391188
天猫徽六旗舰店：Http://huiliu.tmall.com